C. B. byaaii,

yuuTeNb UHPOPMATHKH BBICHIEH KaTErOpUn

CII Ne 37 r. Morunéaa

NAMATKA

«Co3nanue GUHAHCOBOI MOIETIN»

C kanuraau3anuen

be3 xanuranuzanuu

Jrtan 1. [loctaHoBKAa 3a1a4n

B OaHke OBLIT obopmieH
KaMMTAJIM3UPOBAHHBIN BKJIAJ, HAa CYMMY
1500 py6aeit mo 9,5% ronoBwix. Kaxmabrii
roJl, HaYMHasi ¢ 3 rojaa, ¢ BKiaga OyayT
caumath no 100 py6unei. Kakas cymma

Oynet Ha BkIazae yepes 10 mer?

B 6Ganke Obi1 odopmileH BKIiIaj
Ha cymmy 1500 pyOseii mo mpocToit
nmpoueHt. l'omoBas craBka paBHA
9,5%. Kaxnplii roja, HauumHasg C 3
roja, ¢ Bkjajaa oyayt caumats 1o 100
pyonei. Kakas cymma Oyner Ha

BKJaae uepes 10 mer?

Jtan 2. BL100op mjiaHa co3aanust MoaeJu

OOBEKT UCCIIENOBAHUA:

Hcxonnble JaHHBIC: ...

Coznaaum aBe nHPOPMAIIMOHHBIE MOJIETH: a) ... 0) ...

Dtan 3. Co3ganue Moaeau

a) Mamemamuueckasn mooeob

[IpencraBum 3aady B 0011IeM BUJIC U BBEJEM 0003HAYCHUS:

So — HayanbHas cyMMa BKJIaa; P — rooBas mpoieHTHas CTaBKa;

Dn— cymma noxona 3a N roa; Ry— cymma cusarus (pacxon) 3a N rog.




Sy— cymma Bkiazaa uepes N jer;

Tornma uepes Torma yepes
1 rox: D;=SgxP/100 S;= 1 rox: D1=S¢xP/100 S;=
2 rona: D,=S;xP/100 S,= 2 rona: D,=SgxP/100 S,=
3 rona: D3=S,xP/100 S3= 3 roma: D3=SgxP/100 S3=
N get: Dy=Sn.1xP/100 Sy= N net: Dy=SxP/100 Sy=
0) Komnvromepnasn mooe.ib
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Pacuernas Tadauua
rog | CYMMA MNPOLEHT A0X0[ PACXO/J
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Iman 4. Hceneoosanue mooenu

Co3naHHasg MmaTeMaTuU4eckas MOJIeNb aJeKBaTHA, T. K. HCXOAHBIC [IaHHbBIE
MOJIHOCTBIO COOTBETCTBYIOT JJAHHBIM 3aJ1auM, @ OPMYJIbl MOJIETH COOTBETCTBYIOT
OOIIen3BECTHBIM MaTEMaTHUECKUM (popmyaam.

[IpoBeneM MNpOBEpPKY aJE€KBATHOCTH KOMIIBIOTEPHOW MOJIEIU C IOMOILIBIO
TECTUPOBAHUS.

BrlinonHuM pacyeTsl BpyuHyto 3a Tpu roja: So=1500; P=9,5.

Yepes 1 roa: Di=... S;=...;2 roxa: Dy=... S,=...;3 roga: Ds=... Sz=...

Co3naHHass KOMIBIOTEpPHAs MOJENIb aJ€KBAaTHA, T. K. 3HAYEHUS B sSUEHKax
ANIEKTPOHHOM  TaONMIBI paBHbl  3HAYCHUSM, [MOJYYEHHBIM C  [OMOIIbIO

TCCTUPOBAHMUA.

Iman 5. Ioryuenue pewwenus 3aoauu

OtBert: uepe3 10 ser cymma BKJ1aa paBHa ...




